

ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«09» ноября 2016г.

№ 139/СК

Председателю Тюменской
областной Думы
С.Е. КОРЕПАНОВУ

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Направляю Вам краткий Обзор основных направлений деятельности Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в период осеннеей сессии 2016 года для ознакомления и опубликования на официальном сайте Тюменской областной Думы для более широкого распространения информации о работе Совета Федерации, как института интеграции и консолидации регионов, обеспечивающего баланс общефедеральных и региональных интересов при принятии решений, направленных на реализацию стратегических целей развития страны.

Ссылка на полный текст аналитического доклада «Обзор основных направлений деятельности Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в период осеннеей сессии 2016 года»:

<http://www.council.gov.ru/activity/analytics/>

С уважением,
Член Совета Федерации,
представитель от исполнительного органа
государственной власти
Тюменской области

С.М. Киричук

Рягин Сергей Анатольевич (3452) 55-63-23

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ	
Вх. №	1 - 528/16
от	09.11.2016

ОБЗОР ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ПЕРИОД ОСЕННЕЙ СЕССИИ 2016 ГОДА

В обзоре содержится информация об основных направлениях законодательной деятельности Совета Федерации в период осенней сессии 2016 года. Вектор законодательной работы палаты в этот период будет направлен на реализацию положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года. В целях законодательного обеспечения решения задач, поставленных Президентом Российской Федерации, предстоит рассмотреть большое количество законодательных инициатив.

Приоритетом в работе палаты будет рассмотрение федерального закона «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Важным событием при рассмотрении бюджета страны станет возврат в текущем году к его планированию на трёхлетний период. В ходе этой работы Совет Федерации уделит большое внимание проблеме финансовой устойчивости субъектов Российской Федерации. Для её решения в федеральном законодательстве необходимо закрепить эффективные механизмы, которые способствовали бы оздоровлению региональных бюджетов.

С этой же целью в сфере государственного строительства предстоит решить целый ряд вопросов реализации государственной региональной политики. Работу в этом направлении, в частности, с учётом нового базового документа - Основ государственной политики регионального развития Российской Федерации на период до 2025 года, - Совет Федерации продолжит осенью совместно с другими государственными органами.

В ходе сессии палате предстоит рассмотреть законы, совершенствующие сферы судоустройства и судебного процесса, исполнительного производства, уголовного, процессуального и административного законодательства. Особое внимание палаты будет уделено законам, регламентирующим вопросы политической рекламы, борьбы с коррупцией, контрактной системы, государственной гражданской службы. Важным шагом в сфере повышения эффективности государственного управления станет рассмотрение закона об оказании

государственных и муниципальных услуг физическим лицам в социальной сфере на конкурентной основе.

В сфере экономики будут рассмотрены законодательные инициативы Правительства России, направленные на улучшение правового регулирования в сферах топливно-энергетического комплекса, информации и связи, садоводства, огородничества и дачного хозяйства; на совершенствование законодательства о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов, пользовании недрами, землями сельскохозяйственного назначения; на расширение полномочий Банка России по учёту иностранных инвестиций и другие важные инициативы.

В сфере социальной политики требуется принять законодательные меры, направленные на недопущение случаев, подобных недавней трагедии на Сямозере в Карелии. Для обеспечения безопасности отдыха детей в соответствующем законе, который планируется одобрить до конца года, предполагается предусмотреть создание реестра профильных организаций и ввести обязательную квалификацию вожатых.

Продолжится работа над законопроектами, которые касаются социальной помощи, медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения, социальной защиты инвалидов, государственной поддержки материнства и детства. В области социального страхования планируется решить вопрос об уплате взносов на обязательное медицинское страхование неработающими гражданами, реформировать обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

В сфере здравоохранения будет рассмотрена инициатива об обращении тканей и клеток человека. В сфере культуры в течение осенней сессии палатой будут рассмотрены инициативы, направленные на сохранение и развитие объектов культурного наследия, имеющего большую значимость для страны. В свете проблем, связанных с прошедшими летними Олимпийскими и Паралимпийскими играми, особое значение приобретает совершенствование законодательства о профессиональном спорте.

Активная внешняя политика Российской Федерации определяет приоритеты и задачи межпарламентского сотрудничества Совета Федерации, использующего ресурс парламентской дипломатии для продвижения российских интересов на международной арене.

В предстоящий период будет продолжено взаимодействие палаты с органами государственной власти субъектов Российской Федерации. В период сессии предстоит вести мониторинг финансового благополучия регионов, работать с региональными законодательными инициативами.

Планом мероприятий Совета Федерации на осеннюю сессию 2016 года предусмотрено проведение более 70 различных мероприятий: парламентских слушаний, «круглых столов», выездных заседаний комитетов и других мероприятий по концептуальным проблемам развития государства и общества. Среди них - шестой Международный конгресс «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни», Форум «Диалог женщин: благотворительность без границ» и другие общественно значимые мероприятия.

В своей парламентской деятельности в период осенней сессии Совет Федерации также будет активно использовать потенциал действующих в палате экспертных советов.